Tematy prac kontrolnych  Liceum Ogólnokształcące                    dla Dorosłych ,,LIDER”   LO III A 
Termin składania prac w sekretariacie-najpóźniej do                                      30 KWIETNIA  2024 r.
Każda praca musi być oddzielnym referatem min.2 strony w formacie A4   
 (j. polski, historia, matematyka napisana odręcznie),

 pozostałe przedmioty w formie wydruku komputerowego 
Każda praca musi zawierać opis w nagłówku (wzór opisu JEST NA STRONIE INTERNETOWEJ PRZED TEMATAMI PRAC KONTROLNYCH).
 Prace oddajemy wszystkie osiem sztuk w jednym terminie! 
I. Język polski
Scharakteryzuj wybranego bohatera romantycznego.
II. Język angielski  (100-150 słów)
W czasie wakacji poznałeś niezwykłą osobę. Napisz e-mail do koleżanki z Anglii w którym : 
-opiszesz okoliczności, w których się poznaliście,
-opiszesz wygląd tej osoby,
-wspomnisz o ciekawym hobby tej osoby,
-wyjaśnisz, jak to spotkanie wpłynęło na zmianę twoich planów wakacyjnych. 
III. Historia 
    Co zawdzięczamy starożytnym Grekom i Rzymianom? (kultura i nauka)
IV. Geografia 
Omów czynniki wpływające na rozmieszczenie ludności na świecie.
V. Fizyka

Zjawisko Dopplera i jego zastosowania.
VI. Biologia

Charakterystyka układu krwionośnego człowieka (serce, naczynia krwionośne, obiegi krwi, grupy krwi). 
VII. Chemia

       Paliwa kopalne i ich przetwarzanie.

VIII. Matematyka (załącznik nr 1 )
Załącznik nr 1 Matematyka (załącznik nr 1) LO sem. III A 
Zadanie 1
Wyznacz wzór funkcji liniowej, której wykres jest prostopadły do funkcji   [image: image2.png]f(x) =—2x +17




oraz przechodzi przez punkt  [image: image4.png]
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Zadanie 2
Rozwiąż nierówność kwadratową, a swoje rozwiązanie zapisz w postaci przedziału

[image: image5.png]x?—5x+4<0




Zadanie 3
Rozłóż wielomian na czynniki, a następnie wyznacz pierwiastki tego wielomianu

[image: image6.png]x5

—2x*—

157 =0




Zadanie 4
Zapisz w najprostszej postaci (za pomocą pojedynczej potęgi o podstawie ‘2’):
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Zadanie 5
Rozwiąż nierówność z wartością bezwzględną:

[image: image9.png]3lx—5|-8=



 10
